

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2019. szeptember 24. napján
megtartott rendes képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
55/2019.(IX.24.)	2019.évi Munkaterv módosítása
56/2019.(IX.24.)	A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről szóló beszámoló elfogadása
57/2019.(IX.24.)	Ludas Községi Óvoda 2018/2019. oktatási-nevelési évének munkájáról készült beszámoló elfogadása
58/2019.(IX.24.)	Ludas Nap rendezvény beszámolójának elfogadása
59/2019.(IX.24.)	Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj rendszerhez csatlakozásról és kiírásról
60/2019.(IX.24.)	Iskolai parkolóhely kiépítése kapcsán közútkezelői hozzájárulás
61/2019.(IX.24.)	Döntés az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kapcsán projekt terv elkészítésében (TOP-3.2.1-16)
62/2019.(IX.24.)	Magyar Falu Program keretében falubusz pályázat benyújtása
63/2019.(IX.24.)	Döntés „A helyi gazdaság fejlesztése Ludason” című projekt kivitelezési feladatának ellátásában

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, melléletek

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. szeptember 24. napján 14.30 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Kiss Györgyné	képviselő
Lizák Gábor	képviselő
Nagy Zoltán	képviselő

Meghívottak:	dr. Pető László	helyettes jegyző
	Dr. Hollóné Bencze Tünde	iskola igazgató – Detk –
	Sándorné Deme Henrietta	intézményvezető

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket. Külön köszönti a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola igazgató asszonyát és a mi intézményünk vezetőjét. Megállapítja, hogy a mai rendes ülésen minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban megjelölt napirendi pont szerint folytatódjék az ülés.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Lizák Gábor képviselő urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

1. napirendi pont: 2019. évi Munkaterv módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy a munkaterv módosítására tett javaslatot minden képviselő megkapta. Átadja a szót Jegyző úrnak.

dr. Pető László helyettes jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy a munkatervet a képviselő-testület tudja módosítani. Vannak olyan pontok amiket a mai ülésen meg fogunk tartani. Az előterjesztésben szerepel az a módosítás melyről most a képviselő-testületnek dönteni kell. Amennyiben egyetértenek vele akkor kéri, fogadják el.

Nagy Attila alpolgármester úr megjegyzést kíván tenni. Május hónapban a munkatervben voltak olyan pontok amik kimaradtak de ezeket be kell pótolni. Nagyon szeretnénk elkerülni hiszen az elmúlt öt év alatt egyszer sem volt mulasztásos törvénysértése az önkormányzatnak. Az elmaradt napirendeket pótolni kell, ill. teljesen elkülönítve van a közmeghallgatás.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?
Nem volt. Kéri a képviselő-testületet, ha egyetért az előterjesztéssel akkor azt kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

55/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Önkormányzat képviselő-testülete 2019. évi munkatervének módosítása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta.

A Képviselő-testület a 2019. szeptember 12-ére tervezett rendes ülést 2019. szeptember 24-én tartja meg. Ezen ülés napirendi pontjaiként tárgyalja a 2019. május 30-ai ülésről levett beszámolókat is. Egyúttal megerősíti azon döntését, hogy a Közmeghallgatást 2019. szeptember 24-én 17 órai kezdettel tartja meg.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont: Beszámoló a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről

3.napirendi pont: Beszámoló az óvoda 2018/2019. oktatási-nevelési évének munkájáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szeretné megköszönni a detki iskolának, hogy itt Ludason tagiskolaként tud működni az iskola. Számunkra ezen a kis településen nagyon fontos, hogy iskola legyen és ezért a jövőben is mindent meg fogunk tenni. Mi ezt kiemelt célként, programként tűztük ki. Átadja a szót igazgató asszonynak.

Dr Hollóné Bencze Tünde igazgató asszony köszöni a szót. Rövid egy éves időszakról tud most beszámolni. 2018.szeptember 1-vel indult ez a detki Petőfi Sándor általános iskola telephelye itt Ludason. 8 tanulóval indult Veres Kamilla tanító néni vezetésével ill. Kovács Adrienn Éva rész munkaidős tanítójelölttel. Először is személyi kérdésekről beszélne. Ez alatt az egy év alatt három tanító néni volt az iskolában. Kamilla tanító néni kb. három hónapot tanított itt. Ugyanis naponta Budapestről járni nem olyan egyszerű mint ahogy azt ő is az elején gondolta. Eleinte úgy tűnt, hogy nagyon szeretne itt dolgozni de aztán úgy döntött, hogy mégsem. Menet közben meggondolta magát és felajánlott a Tankerület számára egy markazi állást Végül is közös megegyezéssel a Tankerület elbocsátotta mert a tanító néni számára nem felelt meg a felajánlott állás sem. Az igazsághoz az is hozzátartozik, hogy egy szakmailag jól képzett pedagógus volt akinek a szocializációs tényezőkkel volt némi problémája amit most nem kíván részletezni.

A következő pedagógus Bakóné Kalina Judit volt aki szociál pedagógiai végzettséggel rendelkezett. Azt gondolja, megpróbálta felvenni a versenyt a kisiskolások tanításával. Akkor most belemenne a következő tanévbe, hiszen ő kérte, hogy munkaviszonya 2019. szeptember 15-vel legyen megszüntetve. Félt az összevont osztály szakmai kihívásától és úgy érezte számára ez nagy kihívás melyet nem tud teljesíteni.

Ezután kezdett el keresgélni kollégát egy kis iskola összevont osztályába ami igen nehéz feladat volt hiszen már elkezdődött a tanév. Elmondható, sikerült ilyen személyt találni. Ő

Pélyről egy katolikus iskolából érkezett. Abban az iskolában 28 évet töltött és ez a második munkahelye. Úgy gondolja egy jól képzett kollégáról van szó akinek gyakorlata van az összevont osztályok tanítása terén. Egyébként fejlesztő pedagógusi végzettsége is van. Volt számára egy időszak amikor összevontan kisegítő iskolában is tanított. Nagyon örülne ha a szülők is elfogadnák és segítenék a tanító néni munkáját. Ebben kérné a testületet, hogy próbálják megértetni a szülőkkel, hogy vannak követelmények melyet csak közösen tudnak a gyerekek érdekében elérni.

Az intézmény a detki Petőfi Sándor Általános Iskola Telephelye, hogy miért van ez így, most erre tér ki. Nyilvánvaló, hogy van ilyen meghatározás, hogy telephely és tagiskola. Tudja, hogy ebbe is sokan belekötöttek. Ezt nem mi találtuk ki, hanem az Oktatási Hivatal. Ők megnézik mennyi tanuló jár oda és annak megfelelően nevezik meg az intézményt.

Ez a tanév lesz az első igazi próbatétel hiszen két osztállyal működik a telephely. Ezekben az osztályokban is lesznek tehetséges gyereke és lesznek olyanok is akik nehezebben fognak tanulni. Mindenféleképpen a tanító néni lesz ez nagy feladat. Remélhetőleg lesz majd olyan év amikor egy osztályban a tanulói létszám meghaladja a 14 főt és akkor már lehet önálló osztályt indítani.

A tanulólétszám alakulásáról beszél: 2018.szeptember 01-én 8 fős tanulói létszámmal indult az első osztály. Az egyik tanulót a Gyámhivatal kiemelte a családból és másik településre vitte el. Közben két tanuló érkezett, az egyik Nagyfügedről a másik pedig Visontáról. A tanévet így 9 tanulóval zártuk. A mostani tanév létszáma a következőként alakult: második osztályt 9 tanuló kezdte el, míg az első osztályba 5 tanuló iratkozott be és a Gyámhivatal időközben a családba visszahelyezte azt az egy tanulót akit az előző tanévben más hová járatott, viszont ugyanez a tanuló szülői kérésre ismét az első osztályt kezdhette meg. Összegezvén ezt tanévet a két osztályban 15 tanuló kezdte el.

Reméli, hogy a gyerekek hasonló színvonalat érnek el mint azt egy évvel korábban tették. A község rendezvényein pedig meg tudják mutatni mindazt a tudást melyet itt az iskolában megszereztek. Azt gondolja, hogy segítséget kell adni a tanító néninek, legyen az szülő, nagyszülő és a képviselő-testület tagja. Hosszú távon kell gondolkodni, hiszen azt hallotta, hogy az óvodában a leendő első osztályosok száma 10 fő körül lesz. Azt is fontos tudni, hogy 30 fő felett lehet osztályt bontani. A jövő tanévben a létszám adatok alapján első-második és harmadik osztály fog együtt tanulni.

Úgy gondolja ennyiről kívánta tájékoztatni a képviselő-testületet.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszöni igazgató asszony tájékoztatását. Örvendetes az a tény, hogy az óvodában a gyermek létszám igen szépen emelkedik. Köszöni, hogy a tanítói létszám alakulását ilyen részletesen elmondta, hiszen az a tévhit terjedt, hogy a tanítók sűrű váltásának személye volt az ok. Nyilván ezeket a döntéseket megalapozott szakmai okok indokolták és kerülnek elbírálásra a Tankerület és igazgató asszony között.

Nagy Attila alpolgármester úr kíván néhány gondolatot elmondani. Kamilla tanító néninél ő is úgy látta nem szakmai hanem szocializációs problémák okozták volna elmenetelében a döntést. A másik tanító néninél elmondható még az is, hogy a saját gyermekével is volt gond ami őt feladásra készítette. Leszögezi, hogy mi nem bocsátottuk el őket, hiszen nem is tudjuk ezt megtenni, mint ahogyan sokan híresztelték ezt.

A korábbi apróbb nézeteltérések ellenére most – úgy gondolja a testület nevében is megteszi – köszönetet mond igazgató asszonynak akkor amikor Magyarországon csak tanítókból hiányzik 280 fő és akkor iskola kezdés után néhány nappal Ön tanítót tudott szerezni ehhez csak gratulálni tud és köszöni szépen. Remélhetőleg egy klasszikus ízig-vérig pedagógust sikerült alkalmazni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni igazgató asszony beszámolóját és felkéri az óvoda vezetőjét, Intézmény asszonyt, hogy tartsa meg beszámolóját.

Sándorné Deme Henrietta Intézményvezető asszony magáról annyit kíván elmondani, hogy két éve van az intézmény élén és most ez a harmadik nevelési éve. Minden évben készít egy intézményi munkatervet határidőkre és felelősökre lebontva. Most részletesen szeretné ismertetni a 2018/2019. nevelési érve készített munkaterv értékelést melyet úgy tudja, hogy minden képviselő megkapott.

- óvoda nyitvatartását ismerteti
- szülőkkel történő kapcsolat mindennapos
- nevelési értekezletek, két pedagógus esetében ez napi szinten történik
- háromszor van a nevelési évben szülői értekező
- alkalmazotti értekező is van (dajka és konyhai dolgozók részére)
- szülői közösség három tagból tevődik össze és évi két alkalommal tartanak megbeszélést, fontos az ő véleményezésük
- kiemelt pedagógiai feladatokról beszél (helyi pedagógiai program átdolgozása jogszabályi előírások szerint)
- másik kiemelt feladat a mérés-értékelés rendszere (iránymutató számok kellenek, hogy a gyerekek milyen területen fejlettebbek) melyet kidolgoztunk és a tankerület ez alapján kér minket számon
- Zöld óvodai tartalmak is kiemelt feladat közé került.
- Elnyertük a Zöld óvoda címet is.
- Kiemelt feladat a hagyományörzés is.
- Madárbarát óvoda is vagyunk
- Erasmus + partnerségi pályázat melyet megnyertünk.
- Boldog óvoda címet is elnyertük
- A tehetséggondozás ami kiemelt feladat (néptánc, rajzversenyek, mesemondó verseny)
- Pedagógiai – nevelési tervekről beszél
- Kiemelt figyelmet igénylő gyermekekről beszél
- Gyermekvédelmi feladatokról beszél (Hátrányos helyzetű gyermek egy fő és egy fő aki rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül)
- Folyamatos a szabályzatok aktualitása (legutóbbi belső ellenőrzésre is kitér, és mindent rendben talált)
- Oktatási Hivatali feladatokról beszél, nulla hibajegyet mutat a KIR-rendszer
- Tanköteles gyerekek alakulásáról beszél
- Csoport létszám alakulása
- Alkalmazotti létszám alakulása (egy dajka nyugdíjba vonul, egy pedagógus nyugdíj mellett dolgozik, egy pedagógus asszisztens került felvételre)
- Élmezésvezetői létszámról beszél
- Továbbképzéseken is nagy számban résztvesznek
- Fenntartói engedéllyel szaktanácsadói képzést elvégezte és Heves megyében szaktanácsadást lát el
- Rengeteg közösségfejlesztő programjaikat ismerteti
- Könyvtár sok programot rendez, aminek nagyon örülnek
- Évvégén szülőkkel közösen kirándulásokat szerveznek
- Egész évben van jóga oktatás, a karate egyéb ok miatt csak egy évig volt, 10 fő hittanos foglalkozáson résztvevő gyermekünk van.
- A fenntartóval napi kapcsolatban van és igyekszik mindent megbeszélni.
- Az iskolával is jó a kapcsolat és igyekeznek közös programokat szervezni.
- Egyéb partnereink a méhészek, a polgárőrség, a rendőrség és a jóga oktató
- Örül, hogy az óvoda felújul és egy szép környezetben tudjuk fogadni az óvodásokat
- Pedagógiai ellenőrzések folyamatosan vannak
- Meg kell említeni, hogy ami legutóbb volt normatív ellenőrzés a Kincstártól azt a visszajelzés érkezett, hogy a létszámunk most már rendben van.

Köszöni, hogy meghallgatták.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni az írott beszámoló rövid és lényeges ismertetését. Reméli, hogy tényleg ez egy boldog óvoda és méltó erre a címre. Intézményvezető asszonynak szívből gratulál hiszen tényleg valamit jól csinálnak.

Somlai György megjelent lakos kérdezi Jegyző urat, hogy kérdése lenne ehhez a napirendi ponthoz, hozzászólhat-e?

dr. Pető László helyettes jegyző válasza, előbb kérdezzen és majd a végén pedig hozzászólhat.

Somlai György megjelent lakos szerint az igazgató asszony elég részletesen ismertette a tanítókat de egy valakiről nem ejtett szót ez pedig a Kiss Adrienn.

Dr Hollóné Bencze Tünde igazgató asszony rögtön válaszol és kijavítja a nevet, Kovács Adriennről elmondta a tájékoztatója elején, hogy egy fő rész munkaidős.

Somlai György megjelent lakos kérdezi, hogy jelenleg mi az ő státusza?

Dr Hollóné Bencze Tünde igazgató asszony válasza: minden év június (pontosan most nem tudja megmondani a napot) rész munkaidős határozott kinevezéssel délután van a gyerekekkel napközis foglalkoztatáson.

Somlai György kérdezi, hogy ehhez szükséges-e valamilyen pedagógiai végzettség?

Dr Hollóné Bencze Tünde igazgató asszony válasza, igen szükséges de azért is nevezte őt tanárjelöltnek mert még az ilyen irányú végzettsége nincs meg. De ez jellemző az egész országra is, hiszen több helyen alkalmaznak olyan tanárjelölteket akik munka mellett végzik el és szerzik meg a diplomát. Ők így már résztvehetnek a közoktatásban, ebben a helyzetben ez egy kompromisszum.

Somlai György megköszöni a válaszadást.

Nagy Attila alpolgármester úr úgy tudja, nem csak vannak helyzetek, ha már valaki beiskolázott akkor ilyen helyzetben előnyt is élvez. Megjegyzése csak annyi, ha valakire rá akarok kérdezni akkor legalább a nevét tudjam pontosan és ne az igazgató korigálja. Az óvoda munkáját nagyon színvonalasnak találja. Amikor ilyen helyzetben az óvónőkből is hiány van az országban nem csak a tanítókból akkor érdemes lenne a jelenlegi hölgyet itt marasztalni. És arra is fel kell készülni, hogy hamarosan bölcsődét is kell vezetni nemcsak óvodát.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ezt csak megerősíteni tudja. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy valóban be lett adva a pályázat egy mini bölcsődére egyenlőre 8 fővel amit később lehet tovább fejleszteni is. Szeretnék a szülőknek segíteni abban, hogy eltudjanak menni dolgozni.

Somlai György megjelent lakos elnézést kér, de amennyiben Nagy Attila úr által meg lett szólítva most szeretné számára elmondani, hogy őt nem a személy érdekli hanem a státusz.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony most arra kéri a képviselő-testületet, hogy az elhangzott beszámolókat fogadja el. Először az iskola beszámolójának elfogadásához kéri a képviselők kézfeltartással történő szavazatát.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

56/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről szóló szóbeli beszámolót elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony most arra kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az Óvoda 2018/2019. oktatási-nevelési évének munkájáról készült beszámolóval az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

57/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Ludas Községi Óvoda 2018/2019 oktatási-nevelési évének munkájáról készült írásos beszámolót elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

/a meghívott vendégek távoznak az ülésteremből/

4.napirendi pont: Beszámoló a Ludas Napokról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ígéri rövid lesz, hiszen már rendes és rendkívüli ülés is tárgyalásra került a Ludas Napi rendezvény. A település abban a szerencsés helyzetben van, hogy az ilyen rendezvények megtartására a Helyi identitás és kohézió pályázat keretében nyert 48 millió forintos támogatást. Ez a pályázat három évre szól. Ennek köszönhető, hogy a nagyobb rendezvények megtartása nem érinti a falu költségvetését, hiszen ez a pályázat megfinanszírozta. Rengeteg hagyományőrző rendezvény valósulhat meg de új rendezvény is megtartásra került pl.: Családi Nap. A részletekre most nem terjedne ki, hiszen az idei Ludas Nap igen sokoldalú fellépőkből tevődött össze. Igyekeztünk minden korosztály számára programot szervezni. Személyszerint elégedett volt a rendezvénnyel, nagyon sok ember látogatta a műsorokat a két nap alatt.

Kérdezi, hogy van-e kérdése a képviselő-testületnek?

Nem volt, ezért kéri, hogy aki egyetért a Ludas Nap rendezvény szóbeli beszámolójával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

58/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Ludas Nap rendezvényről szóló Polgármester asszony által megtartott szóbeli beszámolót elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

5.napirendi pont: Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat kiírása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony úgy gondolja egyetért a tisztelt képviselő-testület azzal, hogy csatlakozni kívánunk ehhez a pályázati kiíráshoz. A továbbtanuló fiatalokat támogatni kell és mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy minden fiatal aki felsőoktatásba szeretne jelentkezni egyenlő esélyekkel induljon és településünk számára legmegfelelőbbben kamatoztassa tudását. Kérdés van-e?

Kiss Györgyné képviselő asszony javaslattal kíván élni, mivel az elmúlt évben volt rá eset, hogy a tanuló fiatal lekészte a határidőt. Javasolja, hogy legyen kiküldve a tanulni vágyó fiataloknak egy felhívás.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ebben kéri a képviselők segítségét, hiszen ők a falu lakossága közötti kapocs ezért ha tudnak ilyen fiatalról akkor jelezzék feléje ezt a pályázati lehetőséget.

Kérdezi, van-e még kérdés, javaslat?

Nem volt ezért kéri, hogy aki egyetért az ösztöndíj pályázati rendszerhez való csatlakozáshoz és kiíráshoz az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

59/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica 2020. évi pályázati kiíráshoz való csatlakozást és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2020. évi pályázati kiírásához és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójának „A”, illetve „B” típusú pályázati felhívást , az abban meghatározott tartalommal közzéteszi.

2. Az ösztöndíj elnyerésének feltételeit a Ludas Községi Önkormányzat Képviselőtestületének a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer helyi szabályairól szóló 5/2005.(IX.29.) önkormányzati rendelete szabályozza.

3. A támogatás legmagasabb összege 5 000 Ft/fő/hó.

Felelős: dr. Pető László helyettes jegyző
Határidő: értelem szerint

6.napirendi pont: Döntés a kitüntető címek adományozásáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy ebben a napirendi pontban nem érkezett javaslat ezért most nincs miről döntést hozni.

7. napirendi pont: Egyebek

- Közútkezelői hozzájárulás iskolai parkolóhely kiépítése kapcsán

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megkéri Jegyző urat a kérelem ismertetésére.

dr. Pető László helyettes jegyző elmondja, hogy a Ludas, Fő út 19.szám alatti iskolai parkoló fennmaradási engedélyezési eljárása során kapott az önkormányzat egy hiánypótlást. Ebbe kéri a képviselő-testület mint az iskola mellett elhelyezkedő Ady Endre út tulajdonosát útkezelőjét, hogy adja meg hozzájárulását. Az iskola udvarán elkészült a parkolóhely ennek engedélyeztetése folyamatban van. Kéri a képviselő-testületet, hogy adja meg hozzájárulását.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, van-e valakinek kérdése? Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a közútkezelői hozzájárulás megadásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

60/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Ludas belterület 73/1 hrsz alatt felvett Ady Endre u. megnevezésű terület közútkezelői hozzájárulás iránti kérelme című előterjesztést és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület akként dönt, hogy a Ludas belterület 73/1 hrsz alatt felvett Ady Endre u. elnevezésű ingatlanhoz tervezett parkolóhely építéshez szükséges közútkezelői hozzájárulást megadja.

Határidő: azonnal .

Felelős: polgármester, jegyző

- Döntés az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kapcsán projekt terv elkészítésében

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy árajánlati felhívást kellett megtenni a TOP-3.2.1-16 című önkormányzati épületek, energetikai korszerűsítése Ludas településen projekt terv elkészítésére. Beérkeztek az árajánlatok, melyeket egyenként ismertet.

1. Médiamost Kft Hatvan, Zrinyi utca 44. bruttó ajánlata: 2.070.100,- Ft

2. Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft.
Hatvan, Radnóti tér 2. bruttó ajánlata: 1.651.000,- Ft
3. Geolin Bt. Debrecen, Görgey utca 18. bruttó ajánlata: 2.082.800,- Ft
4. Bering 2000 Kft. Miskolc, Estika u. 2. bruttó ajánlata: 2.103.425,- Ft

Mint mindig most is a legalacsonyabb ajánlattevőt kell a képviselő-testületnek elfogadni. Ebben az esetben a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft ajánlata a legkedvezőbb. Kérdés van-e?

Nagy Zoltán képviselő úr kérdezi, hogy a munka elvégzése után milyen garanciát tudnak adni?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kihangsúlyozza, hogy ez még csak egy terv ez nem kivitelezés. Ez még a pályázat előkészítő munkafolyamata.

Érdeklődik, hogy van-e még más kérdés?

Nem volt ezért kéri, hogy aki egyetért a beérkezett ajánlatok közül a legolcsóbb ajánlat elfogadásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

61/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „**Önkormányzati épületek, energetikai korszerűsítése Ludas településen (TOP -3.2.1-16 számú projekt) projekt terv elkészítése** című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület elfogadja a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft (3000. Hatvan, Radnóti tér 2.) 1.651.000.- Ft összegben tett árajánlatát a TOP -3.2.1-16 számú pályázat Projekt terv elkészítése a pályázati felhívás és a hozzá tartozó „projekt terv útmutató 321” című melléklet feladatainak ellátása tekintetében.

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft– vel kösse meg a megbízási szerződést.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

- Magyar Falu Program keretében falubusz pályázat benyújtása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Magyar Falu Program keretében lehetőség van egy gépjármű pályázat benyújtására. A jelenlegi gépparkunk igen kihasznált és idős gépjárművekből áll. A Renault Kangoo mostmár többet van szerelőnél mint a segítségünket szolgálná. A Volkswagen Transport kisbuszunk ami jelenleg minden intézkedést kielégít, de már az ő életkora is kezd előre haladni. Szükséges lenne egy új és minden igényt kielégítő gépjárműre amivel ismét tudnánk a lakosság kérését is teljesíteni. Megkerestünk néhány autókereskedőt és a pályázati feltételeket figyelembe véve egy Mercedes-Benz Vito Tourer tip. gépjármű paraméterei mellett döntöttünk. Kéri a képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá, hogy az önkormányzat az említett gépjárműre pályázatot nyújtson be. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás?

Nem volt, ezért kéri, hogy aki támogatni tudja ezt a falubuszos pályázatot az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

62/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **Magyar Falu Program keretében** meghirdetett „**Falu-és tanyagondnoki szolgálat támogatása**” című szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az MFP-8/2019 számú Falu- és tanyagondnoki szolgálat támogatása tárgyában.

A pályázatban megjelölt falubusz kiválasztásában elfogadja a Pappas Auto Magyarország Kft (7630. Pécs Nyíregyháza, Kocsz u. 125.) által ajánlott Mercedes-Benz Vito Tourer PRO 114CDI típusú gépjárműre adott ajánlatot 14.813.280,- Ft összegben.

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza a Polgármestert a pályázat előkészítésével és benyújtásával.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

- *Döntés „A helyi gazdaság fejlesztése Ludason” című projekt kivitelezési feladatának ellátásában*

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony még egy megnyert pályázat kapcsán kér a képviselő-testülettől döntést. Ez pedig a helyi őstermelői piac lenne és a projekt megvalósításában fontos kivitelező személyéről kellene most dönteni. Mint minden pályázatnál itt is ajánlattételi felhívás lett elküldve, melyeket határidőre megkaptunk. Ismerteti a beérkezett ajánlatokat:

1. Nagy Ferenc 3282. Nagyfüged, Petőfi út 22. Ajánlati ár: bruttó 24.086.135,-Ft
2. JÁSZ-SPED KFT. 5100. Jászberény, Hableány utca 49. Ajánlati ár: bruttó 22.928.623,- Ft
3. GIRLUS-TRADE KFT. 3350. Kál, Fő út felső 35. Ajánlati ár: bruttó 22.948.539,- Ft

Itt is fontos szempont, hogy a legkisebb ajánlatot adó kivitelező személyét kell a képviselő-testületnek elfogadni. Ennek értelmében a kivitelezői feladatok ellátására a JÁSZ-SPED KFT (5100. Jászberény, Hableány utca 49.) adta a legalacsonyabb ajánlatot.

Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

Nem volt, ezért kéri a polgármester asszony, hogy aki a szóbeli előterjesztéssel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

63/2019. (IX.24.) határozata

Ludas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „**A helyi gazdaság fejlesztése Ludason**” című TOP-1.1.3-16HE1-2017-00001 azonosító számú pályázathoz szükséges projekt kivitelezési munka ellátása tekintetében elfogadja a JÁSZ-SPED Kft. (5100. Jászberény, Hableány utca 49.) 22.928.623,- Ft összegben tett ajánlatát.

A kivitelezés megvalósulási helyszíne : 3274. Ludas, Fú út 106. (hrs:133/1)

A Képviselő-testület felhatalmazza Ludas Község Polgármesterét a szerződés aláírására.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: azonnal

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony több indítványt nem kíván előterjeszteni. Az egyebek napirendi pontnál maradván kéri a képviselőket, ha van kérdés, javaslat akkor most ezt megtehetik.

Lizák Gábor képviselő úr személyt érintő kérdéseket szeretne feltenni Jegyző úrnak.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, hogy a képviselők kívánják-e az ülést zárt ülés formájában folytatni?

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés formájára tett javaslatot.)

Polgármester asszony bejelenti, hogy a következő napirendi pont megtárgyalására zárt ülést rendel el.

**/zárt ülés jegyzőkönyve külön mellékelve/
/ az ülésen megjelent lakos távozik az ülésteremből/**

Kmf.

dr. Pető László
helyettes jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Lizák Gábor
képviselő